МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

ВЫСКАТСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СЛАНЦЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

      Место проведения публичных слушаний Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Выскатка, улица Центральная, дом 43, зал заседаний администрации поселения.

     Время проведения публичных слушаний: начало в 15 часов, окончание в 15 часов 45 минут.

     Дата подписания настоящего протокола 29 марта 2012 года.

     Присутствовало 17 человек согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний.

    Общим числом голосов председателем публичных слушаний избран Дмитриев П.Я. – глава муниципального образования, секретарем заседания избрана Горбачева О.С. – специалист администрации поселения.

ПОВЕСТКА  ДНЯ

1. Обсуждение проекта решения совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Выскатское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области.

Докладчик Горбачева О.С.  – секретарь публичных слушаний.

СЛУШАЛИ: Горбачева О.С. – секретарь публичных слушаний.

Горбачева О.С. -  Ознакомила присутствующих участников публичных слушаний с проектом решения совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Выскатское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области. Также Ольга Станиславовна пояснила, что в комиссию по рассмотрению поступивших предложений в проект решения совета депутатов не поступило предложений:

От присутствующих на публичных слушаниях поступило предложение согласиться с предложенным вариантом проекта решения совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования, с учетом поступивших предложений.

Голосовали: единогласно.

Других предложений не поступило.

Председатель публичных слушаний

                              
Дмитриев П.Я.
Секретарь публичных слушаний                                                        
Горбачева О.С.
